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Notulen Ouderraadvergadering woensdag 16 september 2009 
  
Aanwezig:  Yvonne (vz), Helen (pm), Annette (secr), Lenny, Miranda, Jacqueline  
Namens directie: Talitha 
Namens team:  Carla 
Afwezig:  Shirley 
 
 
1. Opening 
Yvonne opent de vergadering en heet iedereen welkom. Alleen Shirley is afwezig. 
 
2. Mededelingen & ingekomen stukken 
Mededelingen voorzitter: 
 
Yvonne heeft geen mededelingen. 
 
Mededelingen secretaris: 

• Er zijn geen ingekomen stukken. Annette zal de twee nieuwe leden (Natascha Snel en Kyra 
Wagemaker uitnodigen voor de volgende vergadering en hen het vergaderschema sturen. 

• Ook zal een gesprekje met het bestuur georganiseerd worden voor nadere kennismaking met de 
nieuwe leden maar ook met de ouders die op de wachtlijst staan.  

           Actie: Annette 
         

Mededelingen penningmeester: 
 

• Er zijn geen mededelingen. Helen zal een stukje schrijven voor de Veldpost met betrekking tot de 
ouderbijdrage. De bedoeling hiervan is om ouders attent erop te maken dat de ouderbijdrage weer 
betaald moet worden. 

                                                        Actie: Helen 
 
Mededelingen team: 
 

• Talitha heeft samen met Radhia deze week een afspraak met onze huidige fotograaf Veefkind met 
betrekking tot de verwachtingen voor dit jaar met de schoolfoto's. Afgelopen jaar was de kwaliteit 
teleurstellend en dit jaar zal een aantal eisen gesteld gaan worden. Na het maken van de foto's 
worden er dan steeksproefsgewijs foto's bekeken en besloten of we tevreden zijn. Indien dit niet 
het geval is, zullen we overstappen op een andere fotograaf. 

• Carla Hazekamp zal met ingang van dit schooljaar namens het team aanwezig zijn. 
 

Mededelingen MR-vergadering 
 
Miranda kan bij de vergadering van morgen niet aanwezig zijn. De vergaderdata voor dit jaar zal worden 
opgevraagd bij Ellen Schouten. 
 
           Actie: Miranda 
3. Notulen vorige vergadering  

• De ouderbijdrage is in de Algemene Ledenvergadering vastgesteld op 36,50 euro per kind.  
 

4. Voorbereiding Activiteiten 
Dag van de Leraar 5 oktober – is geregeld 
Schoolfotograaf 5 & 6 oktober – Lenny, Jacqueline, Shirley zullen deze dag aanwezig zijn. Miranda indien 
nodig op dinsdagmiddag. 
Kinderboekenweek 7 t/m 16 oktober – Thema: Aan tafel !. De eerste bijeenkomst is geweest maar de OR 
was vrij laat geïnformeerd en er is dus niemand aanwezig geweest. Jacqueline zit in deze commissie 
maar wellicht dat een van de nieuwe leden bij deze commissie wil aansluiten. Er is nog niet duidelijk wat 
de inbreng van de OR kan zijn.  
Ouderavond groep 8 & 3 -12 & 13 oktober – Er zal geïnventariseerd worden en bekeken worden of de 
koffie/thee door de OR verzorgt wordt of door het team zelf. 
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Thema avond Veiligheid 29 oktober – Er zullen op deze avond diverse thema's aan bod komen. Yvonne, 
Helen, Lenny en Annette hebben vrijdagochtend a.s. een korte bijeenkomst. Talitha zal zorgen dat deze 
avond wel alvast aangekondigd wordt in Veldpost. 
 

 

5. Evaluatie activiteiten 
Algemene ouderavond 10 september; Helen, Lenny en Annette hebben de koffie verzorgd. De koffie en 
theekannen zijn op diverse plekken neergezet. Ook in het witte huis en de Villa. Doordat OR leden zelf 
ook graag naar de leerkracht van hun eigen kind willen gaan luisteren is de organisatie een beetje 
rommelig. Helen heeft draaiboekje gemaakt, kan erg handig zijn voor volgende keer. 
 

 
6.  Rondvraag 

 

• Helen: ze heeft een verzoek gekregen van de biebmoeders voor een extra financiële bijdrage. Dit 
is besproken in deze vergadering maar besloten is dat de jaarlijkse bijdrage van 500 euro (300 
school, 200 OR) voldoende moet zijn. Bovendien wordt besloten dat de uitgaven van de bieb 
meegenomen in de financiële jaarafsluiting. Dit zal Helen gaan bespreken met Simone. 
 

                                                  Actie: Helen 
 

• Lenny: Het schoolplein zal weer opgefrist worden. De rups en letters zullen opnieuw  geverfd 
worden. Ook is Lenny benaderd door een ouder over de steen op het plein. Wellicht kan hij zorgen 
dat de steen verwijderd wordt.  Ook vraagt Lenny zich af of het kleuterpleintje niet wat beter 
ingericht kan worden. Het is nu een beetje mager allemaal. Aangezien extra speeltoestel veel geld 
kost, is het plan gekomen om wellicht de opbrengst van het “zadel” en het schilderij in de centrale 
hal hiervoor te gebruiken. Annette zal de mogelijkheden onderzoeken. 

                                               Actie: Annette 

• Lenny vraagt of iemand haar wil helpen met de nieuwe plasstickers. Yvonne en Helen bieden hun 
hulp aan. 

• Miranda: deze week is een rek uit de kleine gymzaal op haar zoon Tom gevallen omdat deze niet 
vaststond. Alhoewel het team erg geschrokken is en zich erg verantwoordelijk voelt, wil Miranda 
benadrukken de zaken goed te regelen rondom de nieuwe regeling met het gebruik van de 
toestellen van school met de NSO.  

• Deze week heeft Miranda ook een leerkracht aangesproken bij het witte huis omdat zij een van 
haar leerlingen vroeg haar koffie/thee even vast te willen houden zodat ze de deur kon openen.  
De hele OR vind dit natuurlijk een kwalijke zaak temeer de leerkrachten een speciale mok hebben 
gekregen. Talitha zal het weer in het teamoverleg aan de orde stellen. 

                                                Actie: Talitha 
 

 
 

7.  Sluiting en volgende vergadering 
Yvonne bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering. De eerstvolgende vergadering is woensdag  
28 oktober 2009. 
 


